
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

ENERGÍA

Problema 1018: Utilizando los valores de las energías, calcula qué altura alcanza un balón que 
lanzamos verticalmente con una velocidad de 15m/s, suponiendo despreciables los rozamientos.

 

Emi=Emf

La energía mecánica se conserva si no hay fuerzas de rozamiento. La energía mecánica inicial, que 
es sólo cinética, pues no hay altura, es igual a la energía mecánica final, que es sólo potencial, pues 
en el punto más alto la velocidad es nula.

Ec i+Epi=Ec f+Epf

Ec i+0=0+Epf
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2·9,8m /s2
=11,48m
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